
DOTAZNÍK PRO RODIČE – MŠ Debř 
 školní rok 2023/2024 

 
1.      Chodí Vaše dítě do školky  

velmi rádo              rádo               nerado               nevím       
  

2.      Hovoříte s Vaším dítětem o dění v MŠ? 
pravidelně               občas              vůbec ne     
   

3.      Domníváte se, že jste dostatečně informováni  o programu činnosti dětí? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
  

 
4. Sledujete webové stránky pro získání informací o dění ve školce? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
  

5. Jsou pro vás informace na webových stránkách dostačující? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 

navrhuji: 
 
 
6.     Sledujete nástěnky naší MŠ? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
  

7.     Jak jste spokojeni s přístupem a jednáním učitelek v MŠ? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
  

8.     Jak jste spokojeni s přístupem a jednáním ostatního personálu? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
  

9.     Jak byste označili vztah Vašeho dítěte a učitelek ve třídě? 
vřelý          vstřícný          kamarádský       odměřený        nepřátelský    
  

10. Získává podle Vás Vaše dítě dostatečné množství poznatků a dovedností?  
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 

 
11. Jste spokojeni se stravováním v MŠ? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
 
 
12.    Jste ochotni se organizačně spolupodílet na nějaké činnosti? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
  

 
13.     Dostačují vám informace o výchovném a vzdělávacím procesu ve školce? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
  
  

14.    Domníváte se, že akcí školky (divadla, výlety aj.) je: 
příliš mnoho           dostatečně                  málo           nevím      
  



 
 
15.     Navrhujete další akce? 

ano                                      ne                   nezajímá mne to      
konkrétně: 
 
  

 
16.    Máte dostatek možností komunikace se školkou a jejím vedením? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
  

 
17.    Jste spokojeni s prostředím MŠ? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
navrhuji: 
 
 
 18. Jste vy a vaše dítě spokojeni s tím, jak často a na jak dlouho se chodí dopoledne ven? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
 

19. Znepokojuje vás chování některých dětí z MŠ k vašemu dítěti? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 

 
20. Sledujete elektronický systém Bakaláři? 

určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 
 

21. Jste spokojeni s tím, jak vás MŠ informuje o vašem dítěti? 
určitě ano  tak napůl  určitě ne  neumím posoudit 

 
22.    Co se Vám na školce líbí: 
  
  
 
 
 
 
23.    Co se Vám na školce nelíbí a co byste změnili: 

  
 
 
 

  
 
24.    Konkrétní návrhy a připomínky: 

  
  
 
 
 
 
 
Děkujeme Vám za Váš čas, který jste věnovali vyplnění našeho dotazníku. 
            Kolektiv MŠ 


